
Zavarovalnica Triglav

Hit okrepil nedržavni blok lastnikov
Matjaž Polanič

Hit je pred dnevi večji del svojega deleža v Zavarovalnici Triglav prodal
švedski družbi za upravljanje East Capital. Ta ima tako skupaj s hrvaškimi
pokojninskimi skladi dovolj delnic, da na skupščini sprejme praktično
vse odločitve. Država namreč na skupščini še vedno ne more glasovati.
Novogoriška igralniška družba Hit
pod vodstvom Dimitrija Picige je iz-
stopila iz lastništva Zavarovalnice Tri-
glav in svoj enoodstotni delež prodala
švedski družbi za upravljanje East Ca-
pital, manjši paket delnic pa je od nje
kupila tudi Sava Re.

Za svoje delnice največje slovenske
zavarovalnice je Hit iztržil nekaj manj
kot pet milijonov evrov, delnica pa je
bila v obeh poslih vredna 19,1 evra ozi-
roma tri odstotke več kot na Ljubljan-
ski borzi. Kupnino je Hit po vsej ver-
jetnosti namenil pokritju tekoče izgu-
be oziroma odplačilu dela posojil.
Delnice je imel namreč že dlje časa
zastavljene tudi za posojilo, najeto pri
SKB. Zaradi prodaje Triglavovih del-
nic se bo letošnja izguba Hita znižala
za slab milijon evrov, izstop igralni -
čarja iz lastništva zavarovalnice pa je
temeljito spremenil tudi lastniška raz-
merja v družbi.

Spomnimo, da je Agencija za trg
vrednostnih papirjev (ATVP) državi in
z njo povezanim družbam marca letos
vzela glasovalne pravice za njen
64-odstotni delež. V začetku leta je iz
lastništva Triglava izstopila tudi Nova
Ljubljanska banka (NLB) pod vod-
stvom Janka Medje. Ta je bila tudi ena
izmed redkih državnih lastnic, ki ji
ATVP iz neznanih razlogov ni vzel gla-
sovalnih pravic. Večji del 3,1-odstotne-
ga deleža NLB v Zavarovalnici Triglav
so tedaj kupili pokojninski skladi naj-
večje hrvaške zavarovalnice Croatia

Osiguranje, ki lahko po novem skupaj
z East Capital na skupščini sprejmejo
praktično vse odločitve. Švedi, ki jih v
Sloveniji zastopa Alta Skupina Deana
Čendaka in Zvoneta Taljata, imajo
namreč po zadnjih podatkih v lasti že
okoli pet odstotkov delnic Triglava,
približno toliko pa jih imajo v lasti tu-
di hrvaški pokojninski skladi.

Sodeč po zadnjih udeležbah delni-
čarjev na skupščinah Triglava bi imeli
hrvaški pokojninski skladi, East Capi-

tal ter Alta Skupina med 60 m 70 od-
stotki glasov (država namreč ne more
glasovati), kar je le nekaj manj, kot jih
denimo potrebujejo za spremembo
statuta ali predčasen odpoklic na-
dzornikov. East Capital in pokojnin-
ska družba PBZ Croatia Osiguranje sta
imela pomembno vlogo tudi na letoš-
nji skupščini Triglava, ko jima je sku-
paj z društvom malih delničarjev MDS
Rajka Stankoviča uspelo predčasno
zamenjati celotni nadzorni svet in va-
nj imenovati tudi dva svoja predstav-
nika. Kot skupni kandidat East Capi-
tal in Alte Skupine je tako v nadzorni
svet prišel Mario Gobbo, kot kandidat
hrvaških pokojninskih skladov pa
član uprave PBZ Croatia Osiguranje
Dubravko Štimac. x

Dimitrij Pkiga, predsednik Uprave Hita Fotografija: Nataša Bucik Ozebek/dokumentacija Dnevnika
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